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¢ Ladanie 10.3. Postugujac sie diagramem Venna odpouiedz. Stan pogody w Krakowie pod warunkiem najomosei
pogody w Gdansku da sie opisac w dwich bitach. Wiedzge, Ze stan pogody w Krakouie wymaga 3,5 bitow zapisu, podaj
wielkos Forelacji pogody w Knakouie © Gduishu,
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H(K)= 3,5
HIKl6)=2
T(kig)= HQRY-WH(k/b]z s
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Zadanie 10.4. Dla podancgo stanu podaj jego entropi¢ von Newmanna. jego podukladéw. oraz wzajemnaq informacje

I(A: B), jak réwnicz entropi¢ warunkowq S(A|B).
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Zadanie 8.5, Dopeinij podane sfany micszane do stanu esystogo.
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Zadanie 8.6, Do stanow frojukladowyeh poday stan w jakin mojduge sip aklad AD, gdy no ukladzie E po pomaarze
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podaj takie prowdopedobicnsiwe tego sdarzenia.
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